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Ove godine nećemo moći izgraditi svoj tradicionalni "Zid časti veterana". Međutim, i dalje ćemo 

u našem foajeu imati Zid časti u čast branitelja u našoj školskoj zajednici za Dan branitelja. Još 

uvijek ne znamo kako će to izgledati. Uskoro pripazite na dodatne informacije o Danu veterana. 

 

Skolski kalendar pokazuje da će sve škole biti udaljene 3 Novembra. To nije tačno za 

osnovne škole. Cijeli ćemo dan održavati sesije za učenje u skoli i “remote”. Škola neće 

zasjedati 11. Novembra. To je dan da se slavi za  branitelja. Naša godišnja pauza za Dan 

zahvalnosti (Thanksgiving) je od 25. do 27 Novembra. 

 

Morali smo promijeniti način na koji naša škola djeluje ove godine kao i vi. Otkazali smo sva 

večernja događanja. Vanjski sastanci PTO-a obavljaju se na daljinu, ali još uvijek se sastajemo. 

Naše osoblje naporno radi na pružanju izvannastavnih aktivnosti u ovom okruženju. Jedan od 

takvih događaja je naš Virtualni sajam knjiga, koji je sljedeći tjedan, od 2. do 6. Novembra. 

Studenti mogu istražiti brojne knjige na internetu. 

  

ESM je obaviješten da će se program besplatnog obroka koji osigurava doručak i ručak za SVU 

djecu od 18 godina i mlađi nastaviti tijekom cijele školske godine 20-21. Prvotno je trebao 

završiti u prosincu. 

• Učenici koji uče osobno: Obroci su besplatni za sve osobne polaznike ESM-a na dane u školi. 

U dane kada učenici ne idu u školu, obitelji mogu pokupiti besplatne "grab and go" obroke. 

• Učenici na daljinu i ostali mladi od 18 godina i mlađi: Besplatni obroci "zgrabi i kreni" 

dostupni su za pokupljanje tri dana u tjednu (osiguravaju 5 dana obroka). 

Grab & go obroci dostupni su po izboru od tri mjesta - Srednja škola ESM, osnovna škola Minoa 

ili osnovna škola Istočne Sirakuze od 9 do 10 sati. To uključuje i djecu neškolske dobi. 

• ponedjeljak (jednodnevni obrok) 

• utorak (dva dana obroka, utorak / srijeda) 

• četvrtak (dva dana obroka, četvrtak / petak) 

Ako imate dodatnih pitanja, nazovite 315-434-3026 ili pošaljite e-poštu na adresu 

esmfoodservice@esmschools.org. 

 

 

         Vijeće učenika predstavlja „Sv. Matt's Drive iz konzervirane hrane  

 

Studenti i osoblje prikupljat će neprehramljive namirnice za smočnicu s hranom St. Matthews 

počevši od 12. Novebra do 27. Međutim, i ovaj događaj moramo raditi drugačije. Sve donacije 

trebaju biti limenke smještene u papirnatu ili plastičnu vrećicu. Prikupit ćemo predmet i 

omogućiti da ga nitko ne dira najmanje 72 sata prije dostave u St. Matthews. Ovo je godišnji 

događaj koji koristi članovima naše zajednice. Studenti mogu unijeti prehrambene proizvode 

(konzervirane, u kutijama ili u vrećama) i dodati ih u kolekciju u glavnom predvorju. Dostavit 

ćemo namirnice sv. Mateju kako bismo im pomogli napuniti ostavu nakon Dana zahvalnosti. 

Molimo vas da nam pomognete da ovu kolekciju postignemo velikim uspjehom! 



KUTAK SAVJETNIKA 

Dobrodošli natrag u kutak za savjetovanje! Kako ulazimo u mjesec studeni, uzmimo trenutak da 

se usredotočimo na zahvalnost. Zahvalnost je čin zahvalnosti. Možete biti zahvalni za ljude, 

stvari, iskustva ... popis je predugačak. Kao obitelj razmislite kako zahvalnost čini vašu obitelj? 

Na čemu ste zahvalni? Postoje li ljudi u životu vaše obitelji zbog kojih se osjećate zahvalno? 

Svakodnevna zahvalnost može nam podići raspoloženje i promovirati povećanu sreću. Kako to 

možemo postići? Potaknite svoje dijete da usmeno ili ručno napisanim bilješkama kaže „hvala“, 

izađite u prirodu da biste iskusili zahvalnost na otvorenom, razgovarajte o zahvalnosti oko stola 

ili izradite projekt obiteljske zahvalnosti. Za mjesec listopad, naša je obitelj dodala naš popis 

zahvalnosti bundevi koja je izložena na našem stolu u blagovaonici. Ako se mučite s idejama, 

zatražite pomoć! Svako malo pomaže kad je zahvalnost u pitanju. 

 

                                       

  Ažuriranje zdravstvenog sustava NYS-a 

Kao odgovor na povećane stope prijenosa COVID-19 u određenim državama unutar Sjedinjenih 

Država i radi zaštite uspješnog zadržavanja COVID-19 u New Yorku, država se udružila s New 

Jerseyem i Connecticutom u zajedničkom izdavanju putnih savjeta za sve koji se vraćaju s 

putovanja državama koje imaju značajan stupanj širenja COVID-19 u cijeloj zajednici. 

 

Guverner Cuomo izdao je Izvršnu naredbu 205 kojom se zahtijeva od svih putnika koji dolaze iz 

država sa značajnim stopama prijenosa COVID-19 u karantenu na 14 dana od trenutka zadnjeg 

kontakta. 

     

                                   Karakter učenje 

  

Ovog mjeseca mi ucimo  se KONTROLISAT. Molimo vašu pomoć razgovarajući o toj osobini 

kod kuće sa svojim studentom. Cijela naša školska zajednica želi vam prekrasan praznik 

zahvalnost (Thanksgiving). 

 

Ronald L. Perry 

Glavni 

East Syracuse Elementary School 

 

 

 

 

 

 


